

Una nevada "providencial" ha deslucido los actos organizados en El Escorial por los clericales

Al acallar los actos de protesta iniciados en toda España se producen varias víctimas

El Gobierno se ha reunido en Consejo extraordinario en Palacio

Se ha clausurado la Exposición del proyecto nacional de obras hidráulicas

Madrid, (teléfono). — En el Palacio de la Música tuvo lugar la clausura del Plan Nacional de obras hidráulicas presentado por el ingeniero Manuel Lorenzo Pardo.

Asiste el ministro de Obras Públicas. El autor del proyecto pronunció un discurso recordando que ya este mismo plan, patrocinado por el anterior ministro don Indalecio Prieto, fue expuesto en Alicante y detalladamente explicado.

Closando los conceptos de la memoria publicada hace resaltar la importancia que para la economía nacional tendría la realización de estas obras.

Pronunció también un discurso el embajador de Portugal para agradecer el respeto que en el Plan se tiene a los intereses de la nación vecina. Terminó el acto a las diez de la noche.

La penúltima pírqueta de Pérez Madrigal

ASISTE A LOS ACTOS DE EL ESCORIAL Y DICE QUÉ ESTA ALLI PORQUE ALLI ESTA ESPAÑA

Madrid, (teléfono). — Se ha comentado la presencia del diputado señor Pérez Madrigal en El Escorial, que desde el estrado donde estaban los dirigentes de Acción Popular, presenciaron todos los actos.

Al ser preguntado por la razón de su presencia allí, contestó que estaba allí porque allí estaba España.

Los comentarios que ha producido esta pírqueta del diputado radical, son varios y ninguno favorable a él ni a los que lo han acogido con fruición.

Ayer tarde en Madrid la fuerza pública sostuvo nutrido tiroteo en la Puerta del Sol

Resultaron un muerto y un herido grave

Madrid, (teléfono). — Desde primera hora de la tarde de ayer la afluencia de grupos era extraordinaria en la Puerta del Sol y calles próximas. Guardias de Seguridad armados de fusiles procuraban disolver los grupos consiguientemente con alguna dificultad. Próximamente a las cuatro nutridos grupos procedentes de las calles Mayor y Arenal comenzaron a dar gritos contra el Gobierno y contra el fascio. Parece, pues, no está aclarado aún que numerosos manifestantes sobieron a las azoteas de las casas próximas tirando algunas piedras contra los guardias. Estos subieron deteniendo algunos manifestantes. Por el pronto consiguieron restablecer el orden. A las seis y diez de la tarde volvieron los grupos a acudir en gran cantidad a la Puerta del Sol. Parece que de alguno de los grupos partió una agresión contra los guardias. Estos después de cargar reeplidamente al ver que continuaban las agresiones hicieron uso de las armas. En aquel momento la confusión fue enorme. La gente huía en todas direcciones presa de enorme pánico. El tiroteo no obstante su brevedad fue nutridísimo.

Puede calcularse que se hicieron más de doscientos disparos. En los primeros momentos se vio que uno

(CONTINUACION DE LA PRIMERA PAGINA)

tadas que sigue EL LUCHADOR, por Alicante y por la República. De usted atto. s. s. a. e. s. m. Luis Carretero

Nuestro buen amigo don Agustín Carrascosa Carbonell nos ha manifestado que también él está dispuesto a satisfacer una necesidad.

Empleando un timo lingüístico esposos, buenos padres, buenos herma

La huelga general en Madrid

Notas diversas de la mañana del domingo

Madrid, (teléfono). — Desde las primeras horas de la madrugada prestaban servicio de reten en las distintas comisarías todos los individuos pertenecientes a las fuerzas de orden público.

La carretera de la Coruña y los alrededores de la Estación del Norte merecieron una atención especial por parte de las autoridades. En las calles céntricas plazas y sitios estratégicos prestaban servicio guardias de asalto y seguridad provistos de tercerolas.

Los trenes anunciados para El Escorial salieron con normalidad no registrándose incidentes.

A las ocho de la mañana la Unión Radio dió cuenta de que estaba asegurado el abastecimiento de pan para los hospitales y asilos anunciando también que en las tahonas se despacharía el pan al público el cual estaban elaborando fuerzas de intendencia.

Todos los hornos fueron encendidos en las primeras de la madrugada ayudando a las fuerzas de intendencia los dueños de las tahonas.

También se gestionó el envío de camiones con pan de los pueblos inmediatos resultando estéril este propósito.

En todas las tahonas se formaron larguissimas colas despachándose durante el día muy pocas cantidades lo cual hizo aumentar el número de los que integraban las filas.

Hubo numerosos incidentes. Aprovechando la falta de circulación de carruajes en los barrios bajos se organizaron partidos de fútbol y las muchachas se dedicaron a jugar mientras les llegaba el turno para adquirir algunos panecillos.

A las doce y media de la mañana

Un acto de Izquierda republicana

San Sebastián, (teléfono). — En el local de la Izquierda republicana pronunció una conferencia el diputado a Cortes don José Antonio Trabal de la Esquerda catalana. Se ocupó de la reconstrucción de España y trató este tema con tal habilidad que fue aplaudidísimo en muchas ocasiones. Hizo un llamamiento a todas las izquierdas españolas para defenderse contra los ataques que puedan dirigirla otros organismos políticos.

Las cosas de Salazar Alonso

El día de ayer visto por el "salvador" de España

Madrid, (teléfono). — El Ministro de la Gobernación se reunió ayer mañana, a las doce con los miembros que componen la junta de seguridad de Cataluña. Dicha reunión duró hora y media.

Finalizada el señor Salazar Alonso recibió a varios periodistas a los cuales dijo:

Según mis noticias el acto de El Escorial ha finalizado sin incidentes. Parte de los concurrentes han emprendido el regreso. El tiempo ha sido despacífico. Ignoro, si el regreso, ocurrirá algo normal. En Avila estalló un petardo en la vía produciendo una pequeña avería la cual quedó arreglada prontamente.

Como ustedes habrán apreciado en Madrid, hasta las diez de la tarde no ha ocurrido ningún incidente. El abastecimiento del pan se ha verificado con las naturales deficiencias.

A las puertas de las tahonas se han formado largas colas y de mantener el orden se han cuidado fuerzas del ejército y seguridad de a pie y a caballo.

Respecto a lo tratado en la junta de seguridad de Cataluña dijo que solo había habido un cambio de impresiones no recayendo ningún acuerdo. Mañana se verificará una nueva reunión.

El Gobernador se ha puesto al habla con las directivas de la Casa del

La nieve cayó implacable sobre los excursionistas de El Escorial

A LA SOMBRA DE FELIPE II, LOS ELEMENTOS SE PRONUNCIAN CONTRA ESTA NUEVA AVENTURA

Madrid, (teléfono). — Una copiosa nevada deslució todos los actos organizados por las huestes de Acción Popular en El Escorial. Gil Robles hubo de acabar precipitadamente su discurso bajo el castigo de la nieve y resguardado por los paraguas de algunos correligionarios.

La exhibición de bailes y músicas populares tampoco pudo realizarse, así como el proyectado desfile ante las caudillos.

Se comentaba que como en los tiempos de Felipe II, también los elementos se conjuraron para destruir esta escuadra de ahora. Algunos católicos decían que Dios les había vuelto la espalda.

Otros comentaristas aseguraban que era el hecho de ayer de un gran sentido paradójico: las actividades de Acción Popular eran recibidas en medio de una frialdad general en el país.

Las manifestaciones de protesta en toda España

EN VARIAS LOCALIDADES SE HAN PRODUCIDO PROTESTAS POR EL ACTO DE EL ESCORIAL

Madrid, (teléfono). — Se reciben noticias de toda España dando cuenta de los sucesos ocurridos al protestar del autorizado act fascista en El Escorial.

En Avila, después de pasar un tren de excursionistas estallaron cerca de la vía dos petardos.

En Reinosa unos grupos apedrearon el tren. Una piedra destruyó la pared de uno de los coches.

En Victoria se celebró en el Frontón Alavés un mitin de las extremas izquierdas, protestando por haberse autorizado el acto de El Escorial.

En Cienfuegos fue tiroteado un tren. Unos grupos compactos intentaron impedir que unos viajeros montaran en el tren. La guardia civil trató de proteger a los viajeros sonando varios disparos.

Fueron curados un mozo de la estación herido por unos cristales.

El Consejo extraordinario en Palacio

Parece que el motivo de la reunión ha sido la negativa del Jefe del Estado, a firmar la ley de amnistía

El Consejo continuará mañana

Madrid, (teléfono). — A las diez y media de la mañana llegó a Palacio Nacional S. E. el Presidente de la República.

Pocos minutos después abandonó su residencia oficial el señor Alcalá Zamora, dirigiéndose a la Iglesia de las Trinitarias donde asistió a los funerales organizados por la Academia de la Lengua, en sufragio del alma de Miguel de Cervantes.

El señor Lerroux sometió a la firma de S. E. diferentes decretos.

UN CONSEJILLO

Antes del Consejo, los ministros se reunieron en Consejo, deliberando ampliamente sobre los problemas de actualidad, y el señor Estadella repartió entre sus compañeros un interesante anteproyecto de Ley de Países que tiende a coordinar para su mayor eficacia las atenciones sanitarias de los Ayuntamientos, las Diputaciones y el Estado, y afianzar los derechos de la clase profesional rural.

El primer pronunció un discurso excitando a las juventudes a que disciplinadamente se aprestan a esta lucha que reviste caracteres de gravedad y que se ha polarizado en dos frentes—Socialismo y derechos—. El señor Gil Robles dijo que pedía el poder aunque en los presentes momentos no es oportuno tomarlo. El Gobierno tiene la responsabilidad de liquidar los urgentes problemas planteados a los que nosotros no somos ajenos puesto que colaboramos de una manera indirecta, pero leal a las obras del Gobierno.

A las tres de la tarde comenzó el desfile con dirección a Madrid sin que se registrara ningún incidente.

La huelga general en Valencia

EL GOBERNADOR HA PUBLICADO UNA NOTA DANDO CUENTA DE LA SITUACION

Valencia, (teléfono). — La mañana ha transcurrido sin que se haya registrado el menor incidente.

El paro es completo. Nadie ha trabajado ni en industrias, ni talleres, ni fábricas.

Por orden de la autoridad han sido requisados algunos vehículos de los taxistas para los servicios de vigilancia.

Las precauciones son enorme y hasta en las torres de los edificios más altos de la ciudad, se ha estacionado la fuerza para vigilar los movimientos de la población. Prestan estos servicios las fuerzas de Asalto, Seguridad y Guardia Civil.

Los obreros se han trasladado a las afueras de la capital, pasando un día de recreo.

UNA NOTA DEL GOBERNADOR

El Gobernador ha facilitado una nota asegurando que es absoluta la normalidad en la capital de España, donde están atendidos todos los servicios públicos y particulares por sus propios medios.

Dice en la nota que espera que en su provincia, no se altere el orden y para ha adoptado todas las medidas que aconsejan las circunstancias.

A las tres de esta madrugada, reunió el gobernador con la Comisión obrera, se dió término a unas Bases que son sometidas a la aceptación de la empresa Hidroeléctrica por mediación de Ministro de la Gobernación.

NO SE PUBLICAN PERIODICOS

Los periódicos no saldrán hoy a consecuencia de la huelga. Esta tarde se reune en uno de los periódicos, los comisionados obreros y los directores para que los diarios puedan aparecer mañana.

LEA EL LUCHADOR

Al llegar a Madrid los que regresaban de El Escorial

Las camionetas son apedreadas y desahacen descargas

RESULTAN DOS HERIDOS GRAVES

Madrid, (teléfono). — En el Puente de Vallecas esta mañana se situaron en la carretera diversos grupos que arrojaron piedras a las camionetas que pasaban de regreso a sus respectivos puntos de salida, llevando a los afectados de Acción Popular que tomaron parte en el acto de ayer en El Escorial.

Los guardias de Asalto, al pasar la primera camioneta la hicieron retroceder y que esperase a la demás. Los de Asalto rodearon a las camionetas y cuando hubo llegado la última, avanzaron todas.

Comenzó en este momento nuevamente la pedrea contra los coches, y

sonaron algunos disparos, partiendo otros coches de la fuerza pública.

El chifer de una de las camionetas, al observar la maniobra de los que apedreaban aceleró la marcha y al pasar ante los grupos hizo una descarga, marchando velocísimo y desapareciendo.

Acoscuencia del tiroteo han resultado heridos de arma de fuego, Nicolás Sanz Herrán, de 18 años; y Constantino Pardo Rodríguez, de 38 años. Las heridas de ambos han sido calificadas por los facultativos que le asistieron, de pronóstico reservado.

Juan Marcelo Gómez, que es el otro herido, de 38 años de edad, se encuentra en grave estado.

A la sombra del pudriero de El Escorial

El Escorial, (teléfono). — Desde las primeras horas de la mañana comenzaron a afuir delegados de las Juventudes de Acción Popular de todas las provincias de España. En mayor número los de Valencia y Barcelona. Andalucía envió poca representación.

A la hora anunciada comenzaron los actos.

Las carreteras estaban vigiladas por fuerza de la guardia civil y camionetas de asalto que constantemente hacían el recorrido.

Los autos eran detenidos para pedir la documentación.

En la carretera se tuvo que hacer limpiezas porque aparecía de trecho en trecho llena de tachuelas y vidrios rotos que originaron numerosos pinchazos.

No se registraron incidentes. A la hora anunciada se celebró el acto en el que pronunciaron discursos el presidente de las juventudes señor Valiente y el jefe del partido señor Gil Robles.

Los comentarios alrededor de la concesión de la amnistía

Madrid, (teléfono). — Se comenta muchísimo, en todos los círculos políticos y aún en la calle, con gran insistencia, la celebración del Consejo que inopinadamente ha tenido lugar esta mañana, esperándose con gran expectativa la continuación que del mismo habrá mañana.

Los ánimos de la gente están excitados, pues mientras unos aseguran que el señor Alcalá Zamora se ha negado a firmar la Ley de amnistía, otros dicen que no ha de reparar en nada para promulgaria, noticia que ha ocasionado una verdadera protesta por parte de la población.

Las fiestas de Alcoy

«FALANGE ESPAÑOLA» APROVECHA LA ANIMACION PARA REPARTIR UNAS HOJAS

Alcoy, (teléfono). — Hoy se ha celebrado la corrida, que se suspendió el sábado.

A pesar de lo despacífico del tiempo ha concurrido un gran gentío, advirtiéndose la presencia de muchísimos forasteros.

El primer día se han celebrado los festejos consistentes en la Diana, Entrada de Cristianos, y Pasco, que constituyeron un éxito sin precedentes.

Por la mañana, el grupo «Falange Española» repartió unas hojas que

BOMBAS Y MOTORES TANGYE PARA RIEGOS

PEDIR PRESUPUESTO A

Vañó, Sánchez y Crenades, Castaños, 14.-Alicante

fueron pisoteadas por el público. A las once de la noche se celebraron festejos consistentes en fuegos de artificio que fueron muy celebrados.

Hoy continúan las fiestas, observándose reformas en los vestuarios de las comparsas, que llaman poderosamente la atención.

Esta tarde se ha celebrado la corrida de toros. Se han lidiado seis reses de la ganadería de Aleas, por los diestros Manolo y Pepito Bienvenida.

Los faroleros no quisieron salir a encender

Madrid, (teléfono). — La pasada noche, solamente ha lucido el alumbrado en las calles que lo tenían de encendido automático.

Inauguración del Grupo escolar "Hermenegildo Giner de los Ríos"

A las cinco de la tarde de ayer, hora anunciada para la inauguración del grupo escolar "Hermenegildo Giner de los Ríos, levantado en la avenida de Galán y García Hernández y plaza de España, partió del Ayuntamiento la comisión en pleno a cuyo frente iba su popular alcalde don Juan Sevilla, más numerosos invitados de la capital, seguidos de la Banda de Música de San Juan.

Las autoridades seguidas del pueblo recorrieron el edificio. Asistían el alcalde de Alicante, los diputados señores Llopis, Cámara y Ocarriehena, el arquitecto autor del proyecto don Bernardo Giner de los Ríos, la inspectora de 1.ª enseñanza, hija de San Juan, doña Amelia Asensi; representación nutrida del profesorado de la Normal de Alicante, los concejales señores Sierra y Alamo, el señor Bonanza, presidente del Sindicato de Riegos de la Huerta, y nuestro compañero don Fermín Botella.

Los niños y niñas de los Colegios del pueblo con banderas y luciendo lactos de los colores nacionales, desfilaron ante las autoridades, siendo obsequiados por estas con meriendas y dulces.

Desde el ventanal central del edificio ha hablado al pueblo congregado en la plaza nuestro buen amigo el maestro de la localidad don Ramón Bonafonte, quien ha presentado a los oradores que le iban a seguir en el uso de la palabra, destacando la figura del titular del Grupo don Hermenegildo Giner de los Ríos.

Habló después doña Amelia Asensi, loando las ventajas de la enseñanza.

A continuación el alcalde de Alicante don Lorenzo Carbonell dijo lo que representaba ese grupo para la enseñanza.

Después don Rodolfo Llopis dijo que le cupo el honor siendo Director general de primera enseñanza de poner a la firma del ministro don Marcelino Domingo la ejecución de este proyecto que hoy es una realidad. Elogió a Giner de los Ríos y atacó a la Iglesia que ha querido poner trabas al desarrollo de la enseñanza bajo el amparo de la República.

Por último pronunció palabras de gratitud el arquitecto señor Giner de los Ríos, hijo del gran pedagogo don Hermenegildo.

Terminado el acto inaugural, se ha obsequiado a los concurrentes con un espléndido refresco servido en el propio local del grupo escolar. Como nota simpática es de consignar que el pueblo de San Juan invadió el local, participando en el ágape.

Con el alcalde señor Sevilla merecen plácemes por la organización los maestros don Ramón Bonafonte y don Pedro González.

Asistieron también la señorita Beileña de la comisión de Pascual Pérez y sus damas de honor.

Los obreros en número superior a 10.000 asisten al enterramiento del obrero muerto ayer en Crevillente

Creventente, (teléfono). — Esta tarde es ha celebrado el acto del enterramiento del obrero muerto al intervenir la fuerza pública en la manifestación celebrada ayer.

Ha resultado una ceremonia solemnísimas, y en la que se ha puesto de relieve el alto espíritu de confraternidad y cordialidad existente entre la clase trabajadora.

El cadáver del infortunado Hipólito Carreres, estaba desde esta mañana en el Cementerio.

En las primeras horas de la tarde llegaron de Elche en manifestación a pie hasta el Cementerio crevillentino, más de cinco mil personas. Marchaba a la cabeza de esta manifestación, el alcalde de Elche don Manuel Rodríguez.

En Crevillente se formó una manifestación imponentísima, que presidían con el alcalde don Manuel Menargues Vicens, los diputados a Cortes socialistas y los dirigentes de las agrupaciones obreras de numerosos pueblos comarcanos.

Seguían a la presidencia, infinidad de mujeres al frente de las cuales iban muchachas ilicitanas portadoras de flores en profusión y coronas con dedicatorias. De los restantes pueblos que han concurrido representaciones, desfilaron también las coronas de flores que ofrecían a la víctima.

Después seguían los estandartes y banderas de las agrupaciones que han concurrido a la ceremonia, entre las que se distinguían por la nutridas las flores de Torrevieja, Elda, Novelda, Rojales, Catral, Callosa de Segura, Monóvar, Petrel y otras más.

La población entera de Crevillente, se ha sumado a este acto. De Elche llegó la «Masa Coral Socialista».

A las cuatro dió comienzo el desfile ante el cadáver de Hipólito Carreres, y al pasara el último de los más de diez mil concurrentes, pronunciaron breves palabras alusivas al acto el representante del partido Socialista de Novelda, el Alcalde de Elche y un miembro de la Agrupación Comunista Local. Finalmente, el Alcalde señor Menargues se dirigió al pueblo en una breve alocución expresando el sentimiento del Ayuntamiento, y aconsejando sensatez al vecindario para evitar por todos medios la reproducción del lamentable suceso de ayer.

Terminado el acto, se dieron vitores a la República y muera al Fascio.

Consejo Provincial de Primera Enseñanza de Alicante CIRCULAR

Nombramiento de Maestros interinos hechos durante el mes de Marzo. Don Miguel Sánchez Albadalejo para Dolores, número 3.

Dña José María Penalve Martínez, para Aspe número 5. Doña Margarita Gomis Escalpez, para Elche (párvulos número 1, sustituta).

Doña María Andrés Oltra, para Al mudaina, sustituta. Doña Matilde Posadas Cuenya, para Benimassot, sustituta.

Doña María Luisa Mestre Asensio, para Alicante párvulos número 3. Doña Isabel Lastre Lapuerta, para Alicante párvulos número 2.

Doña Josefa Zaragoza Urcos, para Alcañover (Orhuela). Doña Carmen Reos Guíjarro, para Santo Domingo (Alicante).

Doña María Pascual de la Mata, para Aspe número 5. Doña Encarnación Bienes Trujillo, para Aspe párvulos número 3.

Doña Milagro Bernabeu Llofrin, para Dolores número 2. Doña Teresa Torres Vives, para Dolores número 3.

Hidroeléctrica San José SOCIEDAD ANOMA

OFICINA CENTRAL IBI

Tarifas de suministro de energía eléctrica actualmente en vigor y legalizadas por la Jefatura de Industria de a provincia como de aplicación en Jijona, Ibi, Castalla y Onil.

ALUMBRAD Tres pesetas hasta un consumo de tres kw-hensuales, al mes. Para un consumo mayor de tres kw-hensuales, el precio del kilowatio hora es de 0,90 pesetas.

Si la instalación es a tanto alzado, la tarifa es la siguiente:

Table with 4 columns: Lampara de 5 bujías, consumo máximo 8 hios, 2,40 pesetas al mes. de 10, 13, 4,50 al mes. de 16, 18, 5,10 al mes. de 25, 25, 6,90 al mes.

Las de mayor consumo, a precios convencionales. Es por cuenta del abonado, todo impuesto establecido o que se establezca por el Estado, Provincia o Municipio.

FUERZA Hasta un consumo de 110 kw-h al mes, 0,55 pesetas el kw-h.

Table with 4 columns: Para un consumo mayor de, Sin pasar de, Precio de 1 primeros kw., Los restantes a. Values range from 110 a 5 to 0,17 cada uno.

1341

Bernard Shaw y el Everest

Las dos cimas han crecido en interés estos días en los círculos y en las columnas de la prensa londinense.

Del monte Everest, el pico más alto del mundo y uno de los macizos montañosos más importantes del planeta, situado entre la India y el Tibet, poblado por los misteriosos espíritus que abundan en las leyendas del Himalaya, dicen los geómetras sajones que están levantando el plano de la frontera de Neppal por cuenta del Estado inglés, que según sus cálculos, las crestas superiores de la «montaña sagrada» tienen ahora unos trescientos metros más que en mediciones anteriores.

Así pues, ha crecido el monte Everest hasta alcanzar la altura de nueve mil cien metros.

Se recuerdan con este motivo diferentes e interesantes manifestaciones de los lamas y druidas del Tibet, los cuales, sin saber estos datos, aseguraban desde hace tiempo que la altura de la «Gran Montaña», residencia perenne de los espíritus protectores del Asia, había aumentado, debido al enojo de los dioses y al ver que los hombres intentan escalar sus cimas y profanar sus moradas, y de este modo quieren hacerla inaccesible.

También dicen los extraños mojes asiáticos que este enojo se ha exacerbado con la muerte del «Dalai Lama» del Tibet y los recientes terremotos que tantas víctimas ha costado a la India del Norte. Y hacen notar las raras comunidades mongólicas que, en cambio, ni uno sólo de los tres mil templos budistas del Neppal ha sufrido daño alguno con los terremotos.

Pero lo cierto de estos comentarios ingleses de última hora es que los Gobiernos asiáticos del Tibet y el Neppal han prohibido terminantemente subir o volar por encima del Everest.

La otra cima y el otro comentario ruedan en torno al genial humorista irlandés, en derredor de Bernard Shaw, el cual se lamenta, con su proverbial ironía, de que no puede escribir lo que quiere porque no hay periódicos que se atrevan a publicar sus cuartillas.

Cita el gran humorista, como prueba de su aserción, que un buen día escribió una crónica documentadísima sobre el peligro que corre la paloma de la Paz volando sola por el mundo, ante el renacimiento capitalista de Rusia y el desarrollo bárbaro de China, no logrando un solo periódico en toda Europa que quisiera insertar sus nobles y veraces palabras.

De otro lado, una de sus más recientes obras ha visto prohibida su circulación en la libre Irlanda, y su comedia «Santa Juana» también fue retirada de la escena en Austria, por presión del clero católico.

Pero su cómica desesperación llega a límites cuando la propia Inglaterra se niega a publicar los más serios discursos del genial Bernard Shaw.

El insigne humorista se lamenta

RAPIDA

Empleando un timito litúrgico ahora en moda, declame ayer un amigo que me quiso halagar: «Tú, si eres un republicano cien por cien!»

—¡Que te crees tu eso—le contesté utilizando otro timito ya no tan moderno. ¡Casi nada se necesita para ser republicano completo, intachable! Precisa que seamos nobles, generosos, comprensivos, leales, prudentes, laboriosos; que de la Naturaleza hagamos un culto; que nos comportemos como buenos hijos, buenos esposos, buenos padres, buenos hermanos, buenos amigos; que no tengamos vicios denigrantes; que el amor a la patria esté en nosotros por encima del que debemos sentir por el país natal o residencial, y que el amor a la Humanidad lo antepongamos a todo otro que tenga límites geográficos; que sirvamos a los ideales con desinterés sacrificando, si preciso fuere, el egoísmo particular en aras del bien general; que sepamos guardar respetos a los que sinceramente tienen otras creencias; que no sintamos envidia por los que meritísimamente triunfan y logran cargas destacadas... y se haría larguísima la relación de virtudes ciudadanas que requiere el perfecto republicano. Por eso encontrarlos que sin dudas merezcan tal título, casi es tan difícil como hallar un verdadero cristiano.

Yo me reconozco cinco defectos, por lo menos; juzgádmelos muy benévolutamente por la imposibilidad de conocerse a sí mismo, pongamos que tenga otro cinco.

Resultaría que, rebajados esos diez grados y quedando en republicano noventa por cien, aún sería de los mejores que hubo, hay o habrá.

X.

MAÑANA

continuando la publicación de las interesantes conversaciones de EL LUCHADOR con destacadas figuras de la actividad nacional, publicaremos la entrevista que Pastor William, he celebrado con don Gabriel Franco

Información del Gobierno Civil

El señor Chacón de la Mata al recibir a los periodistas les ha informado los sucesos de ayer tarde en Crevillente, de los que damos cuenta en otro lugar, y cuya referencia difiere de la que nos comunica nuestro colega.

Ha dicho también que los obreros de aquella localidad han solicitado autorización, que se les ha concedido, para trasladarse esta tarde en manifestación al cementerio a precerencia del acto de enterramiento del cadáver del obrero muerto ayer.

Dijo el gobernador que tenía indicios de que se iba a pedir autorización para trasladar a Crevillente el cadáver del obrero que murió anoche en el Hospital, pero que en este asunto había informado la Inspección de Sanidad.

Dió cuenta de que en Elche se había declarado hoy un paro general por lo menos; juzgádmelos muy benévolutamente por la imposibilidad de conocerse a sí mismo, pongamos que tenga otro cinco.

Resultaría que, rebajados esos diez grados y quedando en republicano noventa por cien, aún sería de los mejores que hubo, hay o habrá.

X.

De la fiesta brava

EN BARCELONA

Barcelona, (teléfono). — Toros de Clairac, que resultaron bravos. El sexto de Sánchez Rico, cumplió.

Rafael el Gallo en su primero estuvo mediano con capote y muleta, pero en su segundo toreó superiormente, hizo una gran faena y cortó las dos orejas y el rabo.

Fué aplaudidísimo.

Domingo Ortega estuvo valiente en su primero y bien en el segundo.

Rafael Vega de los Reyes superior toreando y mediano con el estoque.

EN MANRESA

TRIUNFAN BARRERA Y MARAVILLA

Manresa, (teléfono). — Se corrieron toros de Cohaleda, que dieron buen juego.

Vicente Barrera, toreó magistralmente con el capote y realizó una buena faena al primero de la tarde.

En el segundo toreó con capote y muleta en tal forma y mató con tanta precisión, que cortó la oreja.

Carnicero de Méjico en su primero fué crejeado, por su valor y persucacia y en el segundo estuvo bien.

Maravilla, bien en el primero y superior en el sexto, al que hizo una faena de gran maestro. Mató muy bien y cortó la oreja.

EN CARTAGENA

Cartagena, (teléfono). — Lleno completo. Los novillos de Mura cumplieron.

Madridiño, valiente en su primero y superior toreando. En el segundo mató bien.

Niño del Barco inmenso en todo. Cortó la oreja de su segundo y fué sacado en hombros.

Carro Caro bien toreando y muleteando. Mató regularmente.

El banderillero Orteguita, resultó cogido y sufre la fractura de dos costillas.

EN SEVILLA

Sevilla, (teléfono). — Novillos de Esteban González que cumplieron.

Laine bien en los dos.

Torito de Triana bien en el primero y superior en el segundo, del que cortó la oreja.

Garza en el primero regular. En el segundo ovacionado.

Aicarella regular y valiente.

EN TOULOUSE

Toulouse, (teléfono). — Novillos de Pedrajas y difíciles.

Almagro bien en una y mejor en otro.

Chalmeta regular y superior.

Eduardo Solórzano muy bien en los dos.

EN LISBOA

Lisboa, (teléfono). — Novillos de Roberto Pedrosa, con nervio y difíciles.

Actuaron los rejoneadores Simao D'Veiga y el Nuncio, siendo aplaudidos.

El Soldado toreó muy bien y fué ovacionado con las banderillas.

Ricardo Torres bien con el capote. Resultó cogido al colocar un par de banderillas y sufre una cornada en el muslo derecho.

EN ALMAZAN

Almazán, (teléfono). — Novillos de Hernández, regulares.

Martín Retana, único matador, muy bien en todos.

EN LISBOA

Lisboa, (teléfono). — Novillos de Roberto Pedrosa, con nervio y difíciles.

Actuaron los rejoneadores Simao D'Veiga y el Nuncio, siendo aplaudidos.

El Soldado toreó muy bien y fué ovacionado con las banderillas.

Ricardo Torres bien con el capote. Resultó cogido al colocar un par de banderillas y sufre una cornada en el muslo derecho.

EN ALMAZAN

Almazán, (teléfono). — Novillos de Hernández, regulares.

Martín Retana, único matador, muy bien en todos.

EN LISBOA

Lisboa, (teléfono). — Novillos de Roberto Pedrosa, con nervio y difíciles.

Actuaron los rejoneadores Simao D'Veiga y el Nuncio, siendo aplaudidos.

El Soldado toreó muy bien y fué ovacionado con las banderillas.

Ricardo Torres bien con el capote. Resultó cogido al colocar un par de banderillas y sufre una cornada en el muslo derecho.

EN ALMAZAN

Almazán, (teléfono). — Novillos de Hernández, regulares.

Martín Retana, único matador, muy bien en todos.

EN LISBOA

Lisboa, (teléfono). — Novillos de Roberto Pedrosa, con nervio y difíciles.

Actuaron los rejoneadores Simao D'Veiga y el Nuncio, siendo aplaudidos.

El Soldado toreó muy bien y fué ovacionado con las banderillas.

Ricardo Torres bien con el capote. Resultó cogido al colocar un par de banderillas y sufre una cornada en el muslo derecho.

EN ALMAZAN

DR. NIETO GARCIA. EX MÉDICO DEL MANICOMIO PROVINCIAL. CONSULTA EXCLUSIVA DE ENFERMEDADES NERVIOSAS Y MENTALES. Lunes y Viernes: De 3 a 5 de la tarde en Alicante. Diario: De 12 a 2 de la tarde en Elda.

Cartelera de espectáculos. TEATRO PRINCIPAL. Cine desde las 5. «La emisora fantasma». IDEAL CINEMA. Cine desde las 6.30. «El bolido». CENTRAL CINEMA. Cine desde las 6. «Tres caballeros de frac». SALON ESPAÑA. Cine desde las 6. «El dios del mar». PARA MAÑANA. TEATRO PRINCIPAL. Compañía de comedias. A las 10.30. «El abuelo Curro». IDEAL CINEMA. Cine desde las 6.30. «Tenor de cámara». CENTRAL CINEMA. Cine desde las 6. «La llama eterna». SALON ESPAÑA. Cine desde las 6. «El dios del mar».

Audiencia. Procedente del Juzgado Sur de esta capital se verá mañana en esta Audiencia una causa contra María Inés Mengual Mateo, por delito de atentado. Abogado señor Domínguez. Procurador señor Alamo. Otra causa procedente del Juzgado de Doores y contra Antonio Fabra Guerrero, por desacato. Abogado señor Alberola. Procurador señor Bronchal. Otra procedente del Juzgado Sur de esta capital contra Bautista Segrelles Llin, por tenencia de armas. Abogado señor Cerdán. Procurador señor Alamo. Y otra procedente del Juzgado de Orihuea contra Manuel Richas Grau por atentado contra la salud pública. Abogado señor Domínguez. Procurador señor Bronchal.

El Dr. don Baldome-ro Navarro. Ha regresado de su viaje, nuestro distinguido amigo el doctor don Baldome-ro Navarro, quien ha reanudado la consulta en su Clínica de Enfermedades de los ojos. Dr. José M. Ruiz Olmos. OCULISTA. Médico ex-alumno del Instituto Oculístico Nacional y de los Hospitales Quirón-Vingta y Hotel Dien de París. Consulta de 10 a 1 y de 4 a 6. Sagasta, 3.

Se vende. por tener que ausentar su dueño un autómata marca ERSKINE sedan en buen estado, patente pagada por pesetas 275. R. R. hder. Plaza Gabriel Miró, 18 Alicante.

Transportes por Camión «La Illicitana». Serviciocrápido entre Elche - Alicante - Valencia pueblos intermedios y viceversa combinado con Torrevieja - Murcia - Cartagena - Castellón de la Plá - Vall de Uxó - Morella y Barcelona. ELCHE - Nicolás Salmecón, 12 tel. 213. ALICANTE - J. Costa, 2 tel. 2125. GANDÍA - Posada del Blanco. VALENCIA - Ferrador de S. Andrés. Calle S. Vicente, 131. tel. 10.759.

¿Ha perdido usted su bolso? El chófer Vicente Sajarar Anton, que tiene su parada en la calle Doctor Esquerdo, frente a Samper, ha encontrado en la calle un bolso de señora, que contiene varios objetos de uso personal y una cantidad de dinero. Lo entregará a quien justifique ser su dueño.

Padas. Casa recomendada por su actividad en la rápida entrega de las mercancías qñon tratadas con el mayor cuidado. Precios reducidos. Tarifas especiales para gran tonelaje.

DOCTORA Damiana Zaragoza Zaragoza especialista en enfermedades de la mujer y de la infancia. consulta de 3 a 5. Calle Alberola Romero, 2

La playa de San Juan. Razón: Maestro Barbieri, 19 1.

Deportivas

EL CAMPEONATO DE ESPAÑA

EL MADRID Y EL OVIEDO PROBABLES FINALISTAS

El Alicante y el Elche, triunfantes

El Hércules pierde en Granada

LOS FRANCESES GANAN A LOS ESPAÑOLES EN FUTBOL Y PIERDEN EN PELOTA VASCA

Torneo de promoción

EL ALICANTE VENDE POR 3-0 AL ATHLETIC DE ALMERIA

El partido de ayer en «La Florida» se vio bastante concurrido. El Athletic, de Almería, traía fama de equipo combativo.

Los partidos de competición oficial siempre llevan espectadores a las gradas.

Por cierto las del campo de «La Florida» cada día se van haciendo.

Sin duda Casimiro de la Viña proyecta construir un buen campo de deportes. Y si el Alicante actuara siempre como en la primera parte, pronto surgiría la necesidad de completar las gradas y las tribunas del antiguo campo del Natación, pues el Alicante, por fin, ascendería a la primera categoría.

Tres goals consiguió el Alicante en la primera parte, no funcionando más el marcador en el resto del match.

Esta fue la característica más destacada del encuentro: el team azul comenzó con grandes entusiasmos por asegurarse la victoria, decayendo su posición en la segunda mitad.

El Athletic almeriense aspiraba a reducir la diferencia del encuentro de Alicante, con objeto de rebasar en Andalucía el tanteo de «La Florida».

Memos de reconocer que la táctica de los forasteros han podido cumplirla, gracias, también, a la energía y a los excesos que los almerienses emplearon, con la ayuda y la complacencia del referee.

Covengamos que el de ayer ha sido uno de los arbitrajes peores que se han presenciado en estos campos, especialmente por la ignorancia futbolística de que ha hecho gala el desdichado árbitro murciano.

Vilanova inauguró el tanteo de la tarde.

El segundo goal lo consiguió Nieto y el tercero, precioso, fué obra de Vicendo.

Y no hubo ya ni más goals ni más juego.

Comenzaron los incidentes y las pugnas personales, olvidándose los jugadores del balón.

Después de esto, ¿qué pasará en Al-

mería?

El Athletic es un equipo duro y entusiasta, con algunas individualidades notables, pero sin chutadores.

Ayer jugaron bien el portero y la defensa, que pudieron evitar una gran derrota, pues el equipo alicantino presionó de tal modo, en algunos momentos, que vióse obligado el campeón almeriense a duplicar sus líneas defensivas, todo ello en perjuicio de la vistosidad del juego, cuya belleza desapareció en la segunda mitad.

Por el Alicante se distinguieron Vicedo, el medio centro, el izquierdo y la defensa.

Copa de España

EL VALENCIA Y EL OVIEDO EMPATAN A DOS TANTOS

Valencia, (teléfono). — En Murcia se ha celebrado el primer encuentro correspondiente a las semifinales del Campeonato de España entre el Oviedo y el Valencia.

El mal tiempo dejó el terreno en pésimas condiciones para jugar. El Valencia no ha podido desarrollar su acostumbrado juego y ha acusado constantemente una lentitud y una torpeza que repercutió en el resultado del match. Además durante la tarde de hoy ha habido un fortísimo viento que impidió controlar el balón.

El partido ha terminado con un empate a dos tantos. En realidad el encuentro debió ganarlo el Oviedo ya que en todo momento se impuso a sus adversarios. Únicamente tuvo el Valencia los últimos 15 minutos del partido en los que reaccionó furiosamente y se impuso por completo a sus contrincantes. Y en estos minutos precisamente fué cuando los levantinos consiguieron igualar el tanteo.

Comenzó el partido jugando el Oviedo a favor del viento y comenzó a crecerse por momentos. Los levantinos se vieron dominados por sus adversarios que, a los 30 minutos consiguieron su primer gol por obra del internacional Lángara al rematar un magnífico pase de Gallart.

Continuó en esta primera parte el intenso dominio de los ovetenses pero ya no se marcaron más tantos.

El segundo tiempo comenzó con

iguales características de juego.

El Oviedo mucho más energético y el pelirrojo atacó constantemente a sus rivales.

A los 20 minutos de esta segunda parte Casuco en un inocente remate logró por distracción del meta valenciano el segundo goal del Oviedo.

Cuando faltaban 12 minutos para acabar la contienda reaccionó el Valencia y comenzó a realizar un juego brillante y de gran emoción que sus contrincantes no pudieron destruir.

Producto del entusiasmo puesto año fué el Bertoll consiguiera el primer tanto del Valencia en una formidable jugada personal. Continuó el acoso de los levantinos y momentos después Vilanova en una jugada análoga marcó el goal del empate.

Arbitró bien el madrileño Melcón. Los equipos se alinearon así:

Oviedo F. C. — Oscar; Caliche, J. J. Casuso; Castro Sirio, Catachús; Casuco, Gallart, Lángara, Herrera y Emilin.

Valencia F. C. — Cano; Torregaray, Pasarin; Bertoll, Iturraspe, Condé; Torredeflot, Montañés, Vilanova, Costa y Sánchez.

EL MADRID DERROTA POR DOS TANTOS A CERO AL BETIS

Sevilla, (teléfono). — Se ha celebrado esta tarde el emocionante encuentro Betis-Madrid, que había despertado grandísima expectación. El campo se hallaba totalmente lleno registrándose una entrada sin precedentes en la historia del terreno de Patronato.

A la hora indicada el señor Arribas, colegiado catalán, alineó así a los equipos.

Madrid F. C. — Zamora; Ciriaño, Quincoces; P. Regueiro, Bonet, Gurruachaga; Lazcano, L. Regueiro, Samitier, Hilario y Eugenio.

Betis. — Urquiza; Arezo, Aedo; Peral, Soladredo, Larriño; Saro, Enrique, Unamuno, Lecue y Timimi.

La alineación de los sevillanos produce gran estupefacción en el público por inesperado cambio de puesto entre Saro y Timimi.

Hasta ser señalado el descanso el Madrid hizo algunas jugadas de calidad y el dominio fué alterno aun cuando correspondió mayor pujanza

a las combinaciones béticas. El Madrid mantiene su línea media a la defensiva de manera discreta y da la sensación de que reserva sus fuerzas.

El Betis ataca de manera constante. Se ha realizado en esta primera parte un juego limpio y fuerte. Un partido estrictamente copero pero sin rebasar los límites prudenciales.

En la segunda parte el Madrid ha desarrollado un juego maravilloso, limpio y espectacular. Sus cinco ataques han verificado combinaciones de admirable factura y han rematado en todas las oportunidades con gran acierto y habilidad. La línea media ha superado la actuación precedente del otro tiempo y ha colaborado eficazmente a la labor de ataque. El tercio defensivo ha completado esta magnífica labor que ha sido ovacionada calorosamente por el público.

A los cuatro minutos de comenzado el segundo tiempo, una espléndida combinación de toda la delantera madrileña concluye con un chut que Urquiza detiene pero que no acertará a bloquear. El débil rechace es recogido por Luisito Regueiro que serenamente cruza el balón lejos del alcance del portero bético.

Inmediatamente reacciona el Betis con gran valentía. Sus jugadores se lanzan a una ofensiva desesperada en busca del empate. Se repliega ligeramente la delantera y la línea media madrileña y la defensa interviene incansablemente cortando todo lo imaginable. Zamora efectúa numerosas paradas. Especialmente al detener un tiro de Saro desviado a corner es objeto de una clamorosa ovación por parte del público que no puede por menos de rendirse a la maravillosa intervención del portero nacional.

Cuando faltan escasos minutos para concluir la contienda, Larriño falla inexplicablemente un goal.

Cuando faltan menos de cinco minutos para el final, Luisito Regueiro, en una jugada personalísima y brillante, en la que ha recogido el balón en la misma línea de out cede a Hilario y este de un tiro imparale obtiene el segundo del Madrid.

A pesar de los dos tantos en contra los jugadores del Betis no se des-

moralizan y siguen atacando. Los últimos momentos son de gran emoción y todos los jugadores blancos se hallan ante su puerta defendiendo entusiastamente el triunfo.

El mejor de los 22 jugadores ha sido Luis Regueiro, a su altura han estado la pareja defensiva del Madrid y Zamora.

Del Betis, lo mejor la línea media. Mediada la segunda parte Saro y Timimi permutaron sus puestos.

Arribas arbitró discretamente. El público ha acogido con gran desconsuelo la derrota, que supone la eliminación de la copa de España de su equipo favorito.

LA III DIVISION DE LIGA. EL ELICHE DERROTA AL GIMNASTICO

Con fuerte viento se jugó ayer tarde el partido Elche F. C.-Gimnástico F. C., de Valencia.

Partido duro y competido. El Elche juega la primera parte a favor del viento dominando a los forasteros, que se defienden apuradamente.

El defensa Ramón, del Gimnástico, hace objeto a Iries, de Elche, de una entrada violenta, produciéndose un incidente entre ambos y siendo expulsados los dos jugadores a los pocos momentos de comenzado el match.

La decisión de Montero es protestada pues realmente ha sido un castigo excesivamente duro, que ha podido influir grandemente en el resultado del encuentro.

El público protestó la actuación del referee, cuyas anteriores actuaciones ya conocemos desfavorablemente en Alicante.

A los 41 minutos de juego el Elche consiguió su primer tanto, aprovechando Bestit una melec ante la puerta valenciana.

En la segunda parte, no obstante el fuerte viento, ahora contra el Elche, este equipo presiona la puerta forastera, hasta el punto de conseguir su segundo y último goal a los veintinueve minutos de juego.

Fuó un chut de López recogiendo un buen pase de Bestit.

Entre el viento y el juego duro desarrollado especialmente por los valencianos, quedó ya poco juego brillante en la memoria de los espectadores, que soportaron la actuación deficiente del árbitro.

Por los forasteros jugó bien el por-

tero y la defensa y la línea media.

Por el Elche Gilabert y López particularmente.

El equipo vencedor estaba formado así: García; Gilabert, Orriols; Piqueres, López I, Navarro; Iries, So-

sa, Nolet, Bestit y López II.

EL ZARAGOZA, DESINFLADO

El partido de III División de Liga Baracaldo-Zaragoza, ha terminado con la victoria de los de casa por 4 goals contra cero los aragoneses.

FUTBOL INTERNACIONAL

LA SELECCION PARISINA VENDE A LA MADRILEÑA POR DOS TANTOS A CERO

Paris, (teléfono). — Se ha celebrado el anunciado encuentro entre la selección de Madrid y Paris. Vencieron los franceses por dos tantos a cero después de un partido soso y deslucido en el que no destacaron ninguna jugada interesante.

Madrid. — Pacheco; Mendaro, Peña; Loyola, Losada, López; Prat, Marín, Sañudo, Rubio y Amunarriz.

El equipo parisino estaba compuesto por los internacionales: Thepot, Maïre, Finamoré, Artón, Saas, Jordán, del Fourt, Mercier, etc.

El juego comenzó con avances de los locales que pusieron en seguida en peligro el marco defendido por Pacheco. Mendaro tuvo que intervenir con frecuencia.

En el primer tiempo lograron los parisinos un tanto que fué obra de Saas.

Cuando faltaba un minuto para terminar el segundo tiempo Mercier logró el segundo tanto.

NORMANDIA GANA A GUIPUZCOA

La selección de Normandia jugó ayer en El Havre contra una selección Guipuzcoana-Pamplona, ganando los franceses por 2 tantos a 1.

PARTIDOS AMISTOSOS

EL HERCULES, EN GRANADA

Ayer tarde jugó en Granada el equipo disponible del Hércules F. C. Terminó la primera parte con 3-1 a favor de los alicantinos, marcando por estos Suárez (dos) y Roldán.

A los quince minutos de comenzado el match hubo de retirarse Pérez, el portero titular.

En la segunda parte los granadinos consiguieron la victoria, confirmando su fama de equipo invencible en su propia cancha.

Numeroso público expresó su complacencia por el juego que desarrolló

el Hércules en buena parte del encuentro.

Barcelona, 4; Levante, de Valencia, 2.

Santander, 3; Lejona, de Bilbao, 2.

PELOTA VASCA

España gana a Francia por 50 contra 48 tantos.

Doctor Alfonso M. de Santaolalla

Enfermedades de la sangre, de la nutrición (diabetes, reumatismo, gota) e infecciosas. Glandulas de secreción interna.

Laboratorio de Análisis Clínicos San Fernando 48, ALICANTE. Consulta de 11 a 2.

ALQUILO

planos y autoplanos desde cinco pesetas mensuales. CASA ENRIQUE PASCUAL. Plaza E. Chapí 4 ALICANTE

Dr. Francisco Soler

Facultades de España y Estados Unidos (N. A.) Enfermedades de los niños y de la matriz: asistencia y partos. — Méndez Núñez, 4.

DOCTOR

Juan M. Santaolalla

Enfermedades del corazón y Pulmores. Del Hospital Provincial y de la Beneficencia municipal. Consulta todos los días, excepto los domingos, de diez a una. SAN FERNANDO 4

Linea de automoviles

Riche-Alicante

SALIDAS	
DE ALICANTE	DE ELCHE
8	8,15
11	9
12/15	12,15
15/30	14/30
17	15
6,30	6/30

Administraciones: Elche, Plaza Mayor.—Alicante, Calle Villegas número 2 antigua Diputación.

DOCTOR

F. Fajardo Guardiola

MÉDICO ODONTÓLOGO. Enfermedades de la boca y dientes. Consulta de 10 a 1 de 4 a 6. Sagasta 59, ALICANTE

Consolatrx...

SI CATÁSTROFES Y DUELOS DOQUERA ENCONTRANDO VAS BUSCA A TUS PENAS CONSUELO AHORRA GAS Y DESVELO PON COCINA DE GAS

DOCTOR

ESPUCH VIDAL

del Hospital Provincial NARIZ-GARGANTA-OIDOS. Plaza del 14 de Abril, 10. 1.º Frente a la estatua de Maimonave. Consulta de 11 a 1 y de 4 a 6

Hotel Pensión Alicantina

Barcelona. Ronda Universidad, 4 principal. Teléfono 16.921. Situado en el centro de la capital. Precios moderados. Director Gerente Vicente Llotet

DOCTOR

Federico Sellés Miquel

EX ALUMNO DEL HOSPITAL ST. LOIS DE PARIS. Consulta exclusiva de enfermedades de la Piel y Secretas. De 10 a 1 y de 6 a 7. Plaza de Castelar, 1, ent.º. — Alicante

Resurrección del cabello

Con un solo frasco, es suficiente para limpiar la cabeza de caspa y grasa, contener la caída del pelo y que en los calvos empiece a nacer nuevamente.

Recomendado por la Ciencia médica. Depósito y Venta: Droguería Desiderio Reig, calle Bailén, 10.

Escuela de Preparación Militar

FUERA DE FILAS

Director, don Enrique Robles Tegeo

Teniente Coronel de Infantería Retirado

Los mozos del reemplazo de 1934, pueden hacerse de cuota desde el día 1.º de enero hasta el 31 de julio. Pasada esta fecha prohíbe la Ley acogerse a estos beneficios.

Todos servirán seis meses en un solo periodo desde el 1.º de enero al 30 de junio, y desde el 1.º de julio a 31 de diciembre. Por razón de estudios pueden hacerse en dos periodos en los meses de julio, agosto y septiembre.

Los de cuota que deseen ser Oficiales de complemento podrán obtener el empleo de Alférez al terminar su servicio, devolviéndoles el importe de la cuota. Para aspirar a oficial deberán poseer el título de Bachiller o tener cursada la mitad de una carrera.

No podrán ser de cuota los que no sepan leer y escribir.

Los que no sean de cuota podrán reducir su servicio cuatro meses.

Esta Escuela de Alicante tiene filiales en Orihuela, Elche, Elda y Casas de Prado (Pinoso).

Información y gestiones en las oficinas, por el director de las mismas. Sagasta, 68, Alicante. Teléfono 2383.

Sagasta, 68.-ALICANTE Tel. 2383

Automóviles

Sabido es que los guardabarros están sometidos a una humedad constante y a una suciedad que corroe intensamente la plancha de hierro. Esta preocupación se ha salvado después de un detenido estudio y de ensayos a toda prueba. Una plancha de hierro pintada con el

BARNIZ NEGRO «TIMON»

para guarda barro y chasis y sumergida en el agua durante 30 días salió completamente exenta de óxido.

BASTA UNA SOLA MANO PARA ELLO

Precios: Bote de 1 kilo, 7,50 pesetas. Bote medio kilo, 4,00 pesetas. Bote de cuarto de kilo, 2,25 pesetas.

El impuesto del timbre a cargo del comprador.

Desiderio Reig Payá, Bailén, 10 ALICANTE

Teléfono 2023

Francisco Romero Peñaiva

AGENTE DE PRESTAMOS PARA EL

BANCO HIPOTECARIO DE ESPAÑA

Préstamos amortizables Primera hipoteca a largo plazo (hasta 50 años) sobre fincas rústicas y urbanas, hasta el 50 por 100 de su valor reembolsables a voluntad. Interés 6,50 por 100.—Préstamos especiales para el fomento de la construcción de poblaciones importantes.

Gestiones para la compra de Cédulas Hipotecarias al 4/5 por 100 privilegiadas con el carácter de Efectos Públicos, cotizables como valores del Estado. Apoderamientos gratuitos para los prestatarios de provincias.

Informes gratis y folletos a quien los solicite.

DIRECCION: Paseo de Garay, 3, (frente al Puente Nuevo). TELEFONO 1339. — MURCIA

Para informes y demás detalles dirigirse a Francisco Bas.—Belando 30, 1.º ALICANTE

CENTRAL CINEMA

PARA HOY

“Pescada en la calle”

Sesión de 6 tarde en adelante

IDEAL

— PARA HOY —

“DELICUENTE”

Sesión de 6:30 en adelante

PARA HOY

“Pescada en la calle”

Sesión de 6 tarde en adelante